网站安全隐私说明


[bookmark: _GoBack]“安顺学院学报编辑部”门户网站（网址：http://xb.asu.edu.cn/，以下简称"本网站"）隐私权保护申明，系本网站保护个人隐私的承诺。鉴于Internet网络的特性，本网站会与您直接或间接的形成互动关系，故特此说明本网站对您个人信息所采取的收集、使用和保护政策，请您务必仔细阅读：
一、搜集、分拣信息
当您浏览、阅读或下载本网站的信息时，网站会自动搜集和分拣到您的信息（互联网域名、用户使用的浏览器和操作系统类型、访问时间、访问页面），这些信息不会被用来确定您的身份。
二、个人资料
当您在本网站进行用户注册登记、参加有关活动时，在您的同意并确认下，本网站会通过注册表格、订单等形式要求您提供一些个人资料。这些个人资料包括：
个人识别资料：如姓名、性别、年龄、身份证号码（或护照号码）、电话、通信地址、住址、邮编、电子邮件地址等。
个人背景： 职业、教育程度、收入状况、婚姻、家庭状况。
在未经您同意和确认之前，除国家法律、地方法规和政府规章规定之外，本网站保证不会把这些个人信息提供给任何私人公司，只会根据需要与政府有关部门共同使用。
三、信息安全
本网站将使用相应的技术，对您所提供的个人资料进行严格的管理和保护，防止个人资料丢失、被盗用或遭窜改。为保护个人信息，必要时本网站会委托专业技术人员对所述资料进行相应处理，并将处理安排及时通知您，若您未在通知规定的时间内主动明示反对，本网站将推定您已同意。但处理过后，您仍然有权请求停止电脑处理。
四、信息的有效性
本网站不能控制或保证与之相链接的各个网站信息的准确性、及时性和完整性。
五、用户权利
在本网站上，您对自己拥有的个人资料享有以下权利：
(一)随时查询和请求阅览；
(二)随时请求补充或更正；
(三)随时请求删除；
(四)请求停止电脑处理及利用。
根据上述权利，本网站会为您提供相关服务。
六、本网站不能控制或保证与之相链接的各个网站信息的准确性、及时性和完整性。
七、限制利用原则
本网站只有在下列条件下，方对收集的个人资料进行必要范围以外的使用：
(一)已取得您的书面同意；
(二)为免除您在生命、身体或财产方面遇到的急迫危险；
(三)为防止他人权益遭受重大危害；
(四)为增进公共利益，且无损于您的重大利益。
八、披露个人资料
当政府机关依照法定程序要求本网站披露个人资料时，本网站将根据其要求或为了公共安全的目的提供个人资料；这种情况下的任何披露，本网站均得免责。
九、网上调查活动
为了城市建设和社会发展，本网站会不定期地举办请您参加的网上调查活动，在您参与当中，您公布的
任何信息都会成为公开的信息。因此，我们提醒并请您慎重考虑是否有必要在这些活动中公开您的个人信息。
十、未成年人隐私权的保护
(一) 本网站通过计算机技术对未成年人的个人资料给予保护，在此郑重声明：任何16岁以下的成年人参加网上活动都应事先得到家长或其法定监护人（以下简称"监护人"）的可经查证的同意。
(二) 监护人应承担保护未成年人在网络环境下的隐私权的首要责任。
(三) 本网站认为有必要收集未成年人的个人资料时，仅为回复未成人特定要求的目的，一但回复完毕即从记录中删除，不保留或使用这些资料，并保证不会要求未成年人提供额外的个人资料，作为允许其参与网上活动的条件。
(四) 未经监护人的同意，本网站不会使用未成年人的个人资料，亦不会向任何第三方披露或传送。本网站若收集监护人或未成年人的姓名或其它网络通讯资料，仅是为满足监护人的要求；若监护人在一定时间放弃这一要求时，本网站会主动从记录中删除此类资料。
(五) 若经监护人的同意，本网站可对未成年人的个人资料进行收集，并向监护人提供：
1、审视其子女或被监护人收集资料的机会；
2、拒绝其子女或被监护人的个人资料被进一步收集或利用的机会；
3、变更或删除其子女或被监护人个人资料的方式。
(六) 监护人有权拒绝本网站与其子女或被监护人做进一步的联络。
十一、免责
发生下列情况时本网站不承担任何责任：
(一)由于您将用户密码告知他人或与他人共享注册帐户，由此导致的任何个人资料泄露。
(二)任何黑客政击、计算机病毒侵入或发作、政府部门管制和其他不可抗力等造成的个人资料泄露、丢失、被盗用或被窜改等。
(三)因与本网站链接的其它网站造成个人资料泄露及由此而导致的任何法律争议和后果。本网站保护隐私申明的修改及更新权均属于“安顺学院学报编辑部”门户网站。如果您在使用本网站上有任何问题，或针对本隐私声明有任何疑问，电话(电话：0851-33224775)与我们联络。

